

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 54798/29.09.2014

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ****από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 18<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου****Αριθ. Απόφασης 283/2014****ΘΕΜΑ****Λήψη απόφασης για επιβολή προστίμου στην ΕΥΔΑΠ Α.Ε.,  
για εκσκαφές από οργανισμούς κοινής ωφελείας, σύμφωνα  
με το άρθρο 26 του Κανονισμού Προστασίας του  
Περιβάλλοντος**

Σήμερα στο Ίλιον στις **25 Σεπτεμβρίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 21.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 53021/19.09.2014 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 19.09.2014.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ****ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΜΕΛΗ Δ.Σ.:** ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**ΑΠΟΝΤΕΣ****ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

Δ.Σ.: ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

\*\*\*\*\*

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το **40<sup>ο</sup>** θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τη λήψη απόφασης για επιβολή προστίμου στην ΕΥΔΑΠ Α.Ε., για εκσκαφές από οργανισμούς κοινής ωφελείας, σύμφωνα με το άρθρο 26 του Κανονισμού Προστασίας του Περιβάλλοντος

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 52857/19.0-.2014 σχετικό έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Κατόπιν καταγγελιών δημοτών, διενεργήθηκε αυτοψία και διαπιστώθηκε ότι επί των οδών που αναφέρονται στον παρακάτω συνημμένο πίνακα, υπάρχουν έντεκα τομές από εκσκαφή για αρκετό χρονικό διάστημα, οι οποίες δεν έχουν αποκατασταθεί. Ο δήμος πραγματοποίησε αυτοψία με αριθμό έκθεσης ελέγχου 611/8/9/2014, και διαπιστώθηκε ότι η εταιρία Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε με Α.Φ.Μ 094079101, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ, διεύθυνση Ωρωπού 156, Γαλάτσι, Τ.Κ. 11146 και τηλ. 210 2144056, έχει πραγματοποιήσει επί των συγκεκριμένων οδών, εκσκαφή στο οδόστρωμα για την εκτέλεση εργασιών και για αποκατάσταση βλαβών.

Για τις εννέα εκ των έντεκα τομών που καταγράφηκαν διαπιστώθηκε ότι η εν λόγω εταιρεία είχε λάβει άδεια (υπ' αρ άδεια 43970/29.7.2014) η ισχύς της οποίας και έληγε στις 25.8.2014 άλλα δεν παρέδωσε το σημείο στην πρότερα του κατάσταση. Στις τομές επί της Πελοποννήσου 30, Λαυρίου και Μοναστηρακίου, Πλούτωνος 24α και Αετοράχης 13, Αμαλιάδος 15, Τροιζηνίας 20 και Αριστοφάνους 32 λείπει ασφαλτικό για την αποκατάστασή τους, προκειμένου ο κοινόχρηστος χώρος να επανέλθει στην πρότερη του κατάσταση, με αποτέλεσμα να κινδυνεύουν τα διερχόμενα οχήματα με ατύχημα και πρόκληση υλικών ζημιών. Οι τομές επί της Βικτωρίας 10 και επί της Λαυρίου και Μοναστηρακίου παραμένουν ανοιχτές και τα προϊόντα εκσκαφής επάνω στο πεζοδρόμιο.

Κατά την αυτοψία καταγράφηκαν άλλες 2 τομές για τις οποίες δεν είχε ληφθεί άδεια εκσκαφής από το Δήμο. Μία τομή επί της οδού Βασ. Μακεδόνος και Αγ. Γεωργίου (βλάβη) η οποία παραμένει ανοιχτή και τα προϊόντα εκσκαφής στο πεζοδρόμιο. Η δεύτερη τομή βρίσκεται επί της Λ. Πετροπόλεως και Αγ. Σοφίας (βλάβη) στην οποία λείπει ασφαλτικό από την αποκατάστασή της, καθιστώντας το σημείο επικίνδυνο για τα διερχόμενα οχήματα

Το πρόστιμο που επιβάλλεται με βάση τον κανονισμό προστασίας του περιβάλλοντος σε εργασίες κάθε φύσεως χωρίς την προηγούμενη άδεια του Δήμου ή μετά την λήξη αυτής, είναι 1500 ΕΥΡΩ για κάθε εκτελούμενη εργασία. Για την μη απομάκρυνση προϊόντων εκσκαφής επιβάλλεται πρόστιμο 1500 ΕΥΡΩ. Επιπλέον επιβάλλεται 500 ΕΥΡΩ πρόστιμο για την πρόκλησης φθοράς και μη επαναφοράς του κοινόχρηστου χώρου στην πρότερη του κατάσταση, σύνολο 5000

**ΕΥΡΩ και λόγω υποτροπής** (υπ' αριθμ. 223/19-07-2012 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου) **δύνатаι να διπλασιαστεί.**

Β. Επίσης σε περίπτωση μη αποκατάστασης από οποιονδήποτε υπόχρεο οιασδήποτε τομής ή επαναφορά οδοστρώματος, πεζοδρομίου κ.λ.π. στη πρότερη κατάσταση και αφού παρήλθε άπρακτος η προθεσμία που έχει ταχθεί γι' αυτό, δύναται ο Δήμος Ιλίου να προβεί στην αποκατάσταση αυτών, καταλογίζοντας στον υπόχρεο τη σχετική δαπάνη μετά από σχετική έκθεση της τεχνικής υπηρεσίας χωρίς νεότερη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.»

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

Επιβάλλει πρόστιμο στην εταιρία Ε.Υ.Δ.Α.Π. Α.Ε με Α.Φ.Μ 094079101, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ, διεύθυνση Ωρωπού 156, Γαλάτσι, Τ.Κ. 11146 και τηλ. 210 2144056, διότι έχει πραγματοποιήσει έντεκα τομές από εκσκαφή για αρκετό χρονικό διάστημα, οι οποίες δεν έχουν αποκατασταθεί. Επί των οδών Πελοποννήσου 30, Λαυρίου και Μοναστηρακίου, Πλούτωνος 24α και Αετοράχης 13, Αμαλιάδος 15, Τροιζηνίας 20 και Αριστοφάνους 32 είχε παρέλθει η ημερομηνία της ληφθείσας άδειας εκσκαφής και λείπει ασφαλτικό για την αποκατάσταση τους, προκειμένου ο κοινόχρηστος χώρος να επανέλθει στην πρότερη του κατάσταση, με αποτέλεσμα να κινδυνεύουν τα διερχόμενα οχήματα με ατύχημα και πρόκληση υλικών ζημιών. Οι τομές επί της Βικτωρίας 10 και επί της Λαυρίου και Μοναστηρακίου, παραμένουν ανοιχτές και τα προϊόντα εκσκαφής επάνω στο πεζοδρόμιο. Τέλος καταγράφηκαν δύο τομές για τις οποίες δεν είχε καμία προηγούμενη ενημέρωση ο δήμος. Συγκεκριμένα μία τομή επί της οδού Βασ. Μακεδόνος και Αγ. Γεωργίου (βλάβη) η οποία παραμένει ανοιχτή και τα προϊόντα εκσκαφής στο πεζοδρόμιο. Η δεύτερη τομή βρίσκεται επί της Λ. Πετροπούλεως και Αγ. Σοφίας (βλάβη) στην οποία λείπει ασφαλτικό από την αποκατάσταση της, καθιστώντας το σημείο επικίνδυνο για τα διερχόμενα οχήματα.

Σύμφωνα με το άρθρο 26 του Κανονισμού Προστασίας του Περιβάλλοντος του Δήμου Ιλίου, το πρόστιμο ανέρχεται στο ποσό των 5.000,00 ΕΥΡΩ, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Καούκης Χ., Κανελλόπουλος Γ., Πατακιάς Π., Μίχος Π., Γρετσίστα Ε. απέχουν.

Ο Δ.Σ. κ. Φεγγερός Β. έδωσε αρνητική ψήφο.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**